



# ПУЛЬС



## 8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



### Милые женщины, дорогие коллеги!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаю вам здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

**Е.В. Шишкин, директор ТМК**



## Для милых дам...

### Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

5 марта в Троицком медицинском колледже в преддверии Международного женского дня состоялся большой праздничный концерт.

С приветственным словом выступил директор колледжа Евгений Владимирович Шишкин, который тепло поздравил присутствующих в зале с наступающим весенним праздником. В этот день для прекрасной половины коллектива учебного заведения и гостей прозвучали музыкальные поздравления в исполнении лучших студентов-вокалистов: Арзамасцевой Яны, Гаськовой Анны, Кутюшкиной Александры, Кравцова Кирилла, Чайченко Дмитрия, Скирпичникова Семена.

Весь праздник был пронизан признанием в любви женщинам, со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет жизнь своим теплом, красотой и заботой. С особым восторгом зрители в этот день встречали танцевальный коллектив колледжа "Микс", который стал ярким украшением весеннего праздника.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

СТУДЕНЧЕСКАЯ  
ВЕСНА -2021

КОНФЕРЕНЦИЯ  
«ШАГ В НАУКУ»

## БУДНИ КОЛЛЕДЖА

# Олимпиада по английскому языку

## English countries

**О.В. КОРЧЕМКИНА, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА**

В конце февраля в колледже прошло мероприятие под названием «Занимательный английский», которое включало в себя две олимпиады по иностранному языку. Цель данного мероприятия повысить мотивацию у обучающихся к изучению иностранных языков. Командам были предложены занимательные задания на английском языке, в течение 1 часа они должны были их решить.

В олимпиаде «English connoisseurs» приняло участие 15 команд 1 курса 34.02.01 Сестринское дело. В олимпиаде «English countries» 6 команда 1 курса 31.02.01 Лечебное дело и 3 команды 2 курса 34.02.01 Сестринское дело. Дух соперничества и дух единения присутствовали на протяжении всего мероприятия, каждая команда пыталась решить все задания и получить максимальное количество баллов, потому что каждая команда могла победить в номинации и «принести» определенное количество баллов для группы.

В олимпиаде "English connoisseurs" среди групп 1-го курса Сестринского дела 1-ое место заняла 11 м/с группа с результатом 280 баллов, 2-ое место заняла 12 м/с группа с результатом 271 балл и 3-ье место заняла 13 м/с группа, которая набрала 270 баллов.

Кроме того, есть победители в командном зачете:

- в номинации «Знатоки кулинарного Эвереста» победила команда «Friends», 11 м/с группа;
  - в номинации «Знатоки зарубежной литературы» победила команда «English unicorn», 12 м/с группа;
  - в номинации «Знатоки географии» победила команда «Natus Vinicere», 13 м/с группа;
  - в номинации «Знатоки в области культуры и искусства» победила команда «Through hardship to the stars», 13 м/с группа;
  - в номинации «Знатоки Америки» победила команда «Drive. Energy», 11 м/с группа.
- В олимпиаде " English countries " среди групп 1-го курса Лечебного дела и 2 –го курса Сестринское дело 1-ое место заняла 12ф группа, 2-ое место заняла 11ф группа и 3-ье место заняла 22 м/с группа.

В номинации «Самая оригинальная команда» победила команда «Doctor Stone», 12ф группа. По итогам мероприятия группы и команды были награждены грамотами. Мы поздравляем всех ребят с победой, потому что каждый из них вложил часть своих знаний в победу группы и желаем им новых побед!



Вручение грамот победителям олимпиады по английскому языку (на фото И.И. Любимцева, преподаватель иностранного языка, обучающиеся 12 м/с группы)



Пять команд 11 м/с группы приняли участие в олимпиаде по английскому языку



Участники кругло стола «Молодежь: свобода и ответственность»



Праздник «Здравствуй, Масленица!»



Рабочий визит Министра здравоохранения Челябинской области Ю.А. Семенова, заместители Министра Е. Ю. Ванин и Т. П. Колчинская в ТМК



Информационный час «Остановим туберкулез вместе», 11 м/с группа

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

## Обзор мартовских новостей

**А.МИНЧЕНКО, ОБУЧАЮЩАЯСЯ 33 М/С ГРУППЫ, РЕДАКТОР СООБЩЕСТВА В КОНТАКТЕ**

**4 марта** в Троицком медицинском колледже в формате круглого стола прошла дискуссия «Молодежь: свобода и ответственность». Обозначить острые проблемы в молодежной среде как в духовном, так и общественном плане – так определил тему мероприятия руководитель Молодежного отдела Троицкой епархии иерей Артемий Кайгородов. Священнослужитель обсудил с молодыми людьми актуальные вопросы морали и этики современного общества, ценности современной молодежи и отношение православной церкви к ним, свободу человека и ответственность за неё. В ходе неформальной беседы студенты смогли также задать все интересующие их вопросы, касающиеся проблем современного российского общества.

**5 марта** в преддверии Международного женского дня в Троицком медицинском колледже открылась фотовыставка «Женщины-медики в моей семье». Героинями экспозиции стали медицинские работники - мамы, бабушки, тети и сестры студентов колледжа. Фотографии своих родственников любезно предоставили студенты 1-4 курсов.

**11 марта** в Троицком медицинском колледже состоялся праздник "Здравствуй, Масленица!" На Руси издавна считалось, что человек, весело проводивший масленичную неделю, будет удачлив в течение всего года. Поэтому празднование Масленицы является доброй традицией в колледже. Вот и в этом году в четвертый день масленичной недели, который в народе называют Разгуляй, мы провожали зиму с песнями, хороводами и веселыми играми. Любопытно, любой желающий мог принять участие в традиционных народных забавах, а также проверить свои знания о Масленице и ее приметах в ходе викторины. Удасть молодецкую в гиревом конкурсе показали студенты отделений Сестринское и Лечебное дело.

**12 марта** с рабочим визитом ТМК посетили Министр здравоохранения Челябинской области Юрий Алексеевич Семенов, заместители Министра Евгений Юрьевич Ванин и Колчинская Татьяна Петровна. Посмотрели основные корпуса учреждения, пообщались со студентами, рассказали о перспективах дальнейшего трудоустройства. Безусловно, одной из задач работы колледжа является необходимость отработки практических навыков на современном симуляционном оборудовании, что является одной из приоритетных дальнейших задач развития учебного заведения.

**25 марта** в Троицком медицинском колледже прошли информационные часы "Остановим туберкулез вместе" в рамках Всемирного дня борьбы с этим заболеванием.

А также в этот день состоялось рабочее заседание студенческого совета, на котором присутствовали активисты учебных групп. На повестке дня были следующие вопросы: подготовка к мероприятиям в апреле месяце, организация круглого стола и викторины по проблеме ЗОЖ, а также подведение итогов конкурса "Самая некурящая группа".

## ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ

## Студенческая весна -2021

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

Яркая, творческая и такая долгожданная «Студенческая весна-2021». После самоизоляции это было по-настоящему взрывное шоу талантов! В мероприятии участвовали все учебные заведения города Троицка. Студенты подготовили интересные и яркие номера, наш колледж не стал исключением.

30 марта Троицкий медицинский колледж представил свою творческую программу в рамках городского фестиваля «Студенческая Весна - 2021».

Фестиваль драйва и креатива состоялся сегодня в городском Доме культуры, где все профессиональные образовательные организации нашего города представили на суд жюри свои оригинальные постановки.

Программа медицинского колледжа включала творческие работы в номинациях «Эстрадный вокал», «Художественное слово», «Народный вокал», «Театр малых форм» и «Видео».

Уже скоро мы узнаем результаты конкурса, победители и призеры будут приглашены с лучшими творческими номерами для участия в заключительном гала-концерте.

Благодарим творческую команду студентов 1 и 2 курсов специальности 34.02.01 Сестринское дело, а также преподавателя Ирину Игоревну Любимцеву за прекрасное выступление на фестивале.



Участники городского фестиваля «Студенческая весна-2021» (обучающиеся 1 и 2 курсов специальности 34.02.01 Сестринское дело, преподаватель иностранного языка Любимцева И.И.)

## ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

## Звание Герой Труда

О.А. СТРОЧКОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ



«Трудом прославлявшие Родину»

Всероссийский урок



29 марта в Троицком медицинском колледже проведен Всероссийский Урок трудовой доблести, посвященный 100-летию с начала чествования в России званий и наград человека труда.

29 марта по всей стране дан старт проведению единого Всероссийского Урока трудовой доблести с целью формирования гражданской позиции, трудового, нравственного и патриотического воспитания молодежи.

В Троицком медицинском колледже было организовано проведение Урока со студентами 1 курса отделения Сестринское дело.

Звание Герой Труда уникально, оно существует только в нашей стране и не имеет аналогов в мире!

Весной 1921 года произошло знаменательное событие: примерно 250 первоклассных московских и петроградских работников были признаны Героями Труда.

С 1927 года почетное звание стали присваивать людям, сделавшим много полезного для производства, отличившимся на общественной или государственной службе, а также в исследовательской деятельности.

С 29 марта 2013 года Президентом Российской Федерации В.В. Путиным звание Герой Труда Российской Федерации было восстановлено. В рамках Урока трудовой доблести были изучены следующие вопросы:

1. Герои Труда в 20-е – 30-е гг. XX века.
2. Трудовая доблесть в годы Великой Отечественной войны.
3. Трудовые подвиги послевоенного времени.
4. Герои Труда в современной России.

Студенты познакомились с биографиями людей, удостоенных звания Герой Труда Российской Федерации, а также были отмечены города трудовой доблести.

В 2020 году Указом президента г. Челябинску и г. Магнитогорску было присвоено почетное звание Российской Федерации "Город трудовой доблести".



## НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

### Шаг в науку -2021

Н.М. ПОНОМАРЬ, МЕТОДИСТ

18 марта 2021г в нашем колледже прошла студенческая научно-практическая конференция «Шаг в науку».

Внутриколледжная студенческая научно-практическая конференция «Шаг в науку» проводилась для студентов 1 – 2 курсов специальности Лечебное дело и 2 курса специальности Сестринское дело. Современная медицина стремительно развивается, не стоит на месте, благодаря совершенствованию существующих методов диагностики и лечения, а также внедрения новых методик в практическую деятельность, как врачей, так и среднего медицинского персонала.

В процессе проведения конференции изучались актуальные проблемы медицины XXI века, вопросы, связанные с современными методами диагностики, профилактики и перспективы лечения различных заболеваний, в том числе и социально-значимых, таких как сахарный диабет, артериальная гипертензия.

Целями конференции являются:

- содействие комплексному развитию образовательного процесса через исследовательскую деятельность студентов;
- актуализация опыта организации исследовательской деятельности студентов с перспективой его использования в дальнейшей учебной деятельности;
- повышение профессиональной мотивации будущих медицинских специалистов;

Задачи конференции:

- выявление и поддержка студентов, имеющих повышенный уровень мотивации и способностей к самостоятельной исследовательской деятельности;
- создание оптимальных условий для реализации индивидуальных возможностей каждого студента;
- обмен опытом организации и проведения исследовательской работы между студентами;
- развитие опыта выступления перед различными аудиториями, формирование умения аргументировать собственную позицию.

Для большинства студентов участие в Конференции – первый шаг в науку. Обязательным каждой исследовательской работы должна была являться практическая часть, основанная на собственных исследованиях автора. Все без исключения конкурсанты продемонстрировали практический раздел своих работ, представив самостоятельность изысканий. Участие в Конференции для студентов – это хороший урок публичного выступления, где они оттачивали свое мастерство выражать мысли. Публичные выступления развивают уверенность и повышают самооценку.

Работа конференции проходила в двух секциях:  
1. Профилактические мероприятия (специальность 34.02.01 Сестринское дело). Экспертная комиссия: Г. И. Иващук, О. А. Зелёная, М. В. Молдавину;

2. Диагностика и лечение. Терапия (специальность 31.02.01 Лечебное дело). Экспертная комиссия: О.В. Корчемкина, Н. Г. Чебунина, К. А. Бонет.

Конференция проходила в формате живого общения между докладчиками, членами экспертной комиссии и гостями конференции. Доклады были выполнены в форме презентаций с использованием мультимедийного проектора. Содержание слайдов отражало основные положения докладов. Визуализация докладов способствовала лучшему их восприятию. Подготовка презентаций отвечает современным требованиям к представлению докладов, и студенты успешно справились с этой задачей. По итогам работы определены следующие призеры:

#### Секция Профилактические мероприятия

- I место Иголкина Анна 31 м/с группа;
- II место Бекеева Айгуль 31 м/с группа;
- III место Кунуспаева Динара 3/2 мс группа.

#### Секция Диагностика. Лечение. Терапия

- I место Байбусов Валерий 31 ф группа;
- II место Стулина Дарья 31 ф группа;
- III место Кулиш Константин 31 ф группа.

*Желаем всем участникам конференции успехов в дальнейших исследованиях и поисках ответов на все интересующие вас вопросы!*

